

百舸争流 奋楫者先

主编 赵玉沛

中国医学科学院 北京协和医学院 北京协和医院，北京 100730

时光荏苒，岁序更新，伴随着春天的脚步，我们走进2018。我代表编辑部全体工作人员向关心并支持《协和医学杂志》的编委、青委、专家学者、读者、作者及各界朋友致以衷心的感谢和诚挚的节日祝福！

春生夏长，秋收冬藏。创刊7年来，杂志不忘传承与弘扬、交流与进步的办刊初衷，坚持引领学术方向、倡导学术争鸣的办刊宗旨，取得长足发展。2017年4月，我们组建了新一届编委会，搭建了杂志微信传播平台，9月我刊入选《中国学术期刊影响因子年报》统计源期刊，10月被收录为“中国科技核心期刊（中国科技论文统计源期刊）”，实现了本届编委会成立之初制定的“小目标”，也是我们未来工作的新起点。

新起点，新征程，2018年我们将着力做好以下几方面工作。

1. 加强组稿，落实选题：2018年《协和医学杂志》各期重点分别为医学人工智能、血栓与抗凝、间质性肺炎与肺动脉高压、肿瘤的手术-靶向-免疫治疗、感染与休

克、加速康复外科，欢迎国内外学者积极投稿，发布自己的优秀研究成果。

2. 办好特色栏目：在各期重点选题之外，我们将扎实做好“临床研究与循证医学”、“疑难病与罕见病专栏”、“生物样本库专栏”、“协和MDT”、“读片”等特色栏目的策划与约稿，努力为读者提供具有较强指导意义的优秀内容。

3. 加强新媒体推送：不断优化并改进微信公众号、搜狐号、头条和知乎等渠道的推送内容和形式，扩大传播范围。

4. 充分利用新申请的网络优先发布资质，实现知识的快速传播。

5. 开展形式多样的学术活动，组织优秀稿源，发现潜在作者，储备编委后备力量。

“百舸争流，奋楫者先。”在追求卓越、打造精品期刊的道路上，我们会一如既往地努力为读者呈现一本推进临床实践与科研、深受大家喜爱的高品质医学期刊。2018，我们一起努力！

二〇一八年一月